
16730 - APARADOR LIRA / APARADOR LIRA
Nº.
Nº.

CÓDIGO
CÓDIGO

DESCRIÇÃO
DESCRIPCIÓN

COMP.
LARG.

LARG.
ANCH.

ESP.
ESP.

QTD.
CANT.

ELABORAÇÃO:

ELABORADO POR:

LOTE / LOTE DE PRODUCCIÓN:

APROVAÇÃO:

APROBADO POR:

DATA ELABORAÇÃO:

FECHA ELABORACIÓN:

DATA ALTERAÇÃO:

FECHA DEL ULTIMO CAMBIO:

REVISÃO:

VERSIÓN:

FILIPE LOPES HUDSON CORREA 11 / 03 / 2022

FERRAGEM / HERRAJE

ESPECIFICAÇÕES PARA MONTAGEM:
ESPECIFICACIONES PARA MONTAJE:

MONTAGEM / MONTAJE

01

Uma pessoa
Una persona Llave Philips

Destornillador

Ch. Philips

Parafusadeira

UNIR AS LATERAIS, OS PAINÉIS FRENTE E TRASEIRO, AS TRAVESSAS APOIO E O TAMPO.
UNIR LAS LATERALES, LOS PANELES FRONTAL Y TRASERO, LAS TRAVIESAS APOYO Y LA TAPA.

LADO SEM ACABAMENTO

LADO SIN ACABADO

PARTE IN
FERIO

R

PARTE DE ABAJO

ESQUEMA DE MONTAGEM
INSTRUCCIÓN DE MONTAJE

Q1

C2

F3

F3

F3

F3

F3

F3

F1

F1

F1

F1

F1

F1

F1

F3

C2

C2

C2

Q1

Q1

Q1

Q1

Q1

Q1

Q1

D26

D26

D21

D21

D21

D21

D26

D26

D26

D26
D26

D26

APARADOR LIRA / APARADOR LIRA

C2 

04 

D13 

14 

PARAFUSO PHIL. CAB. FLANG. 3,5X25MM
TORNILLO PHILIPS CAB.FLANG 3,5X25MM

D29 

04 

PARAFUSO PHIL. CAB. FLANG. 3,5X35MM
TORNILLO PHILIPS CAB.FLANG 3,5X35MM

1 16827 LATERAL  / LATERAL 299 175 15 2

2 16828 TAMPO / TAPA 1200 268 15 1

3 16829 PAINEL TRASEIRO / PANEL TRASERO 1200 175 15 1

4 16830 PAINEL FRENTE / PANEL FRONTAL 1200 175 15 1

5 16831 TRAVESSA APOIO / TRAVIESA APOYO 268 119 15 2

6 16832 PRATELEIRA INFERIOR / REPISA INFERIOR 1080 299 25 1

7 16786 MOLDURA APLIQUE / APLIQUE DETALLE 175 170 15 7

8 16787 BASE METÁLICA COR COBRE (2UN)  / BASE METALICA COLOR COBRE (2UN) 850 340 20 1

01

01

02

05

05

06

07 07
07

07
07

07
0707

04

08

08

03

D26 

16 

PARAFUSO PHIL. CAB. FLAN. 3,5X14MM
TORNILLO PHIL. CAB. FLAN. 3,5X14MM

D21 

08 

PARAFUSO PHIL. C. CHATA. 5X40MM
TORNILLO PHILIPS C. CHATA 5X40MM

F3 

08 

F1 

08 

Q1 

08 

Llave Fenda
Ch. Fenda

01

03

04

05

05

01

02

02

D26

D26

D26



02

03

04

FIXAR AS MOLDURAS APLIQUES.

FIXAR AS BASES METÁLICAS.

FIXAR A PRATELEIRA INFERIOR.

95M
M

UTILIZE AS MARCAÇÕES NOS APLIQUES COMO GUIA.

UTILICE LAS MARCAS EN LOS APLQUES COMO GUIA.

ENCAIXE AS PONTEIRAS DE ACABAMENTO NOS TOPOS
DAS BASES METÁLICAS.
ENCAIJE LAS PONTERAS DI ACABADO EN LOS TOPOS
DE LAS BASES METALICAS.

FIJAR LOS APLIQUES DETALLES. 

FIJAR LAS BASES METALICAS. 

FIJAR LA REPISA INFERIOR. 

D13

D13

D13

D13

D13

D13

D13

D13

D13

D13

D13

07

07

07

07

07

07

07

D21

D21

D21

D21

08

06

08

D29

D29

D29

D29


	Página 1
	Página 2

